Practico N°6. Mecanización Forestal 2022
1) Usted debe realizar un control de insectos en un estaquero de sauce el cual posee filas constituidas por 8 líneas a 25 cm cada una se paradas de las siguientes por una calle de 2 m.

La altura del estaquero al momento de la aplicación es de 2,5 m con una densidad de hojas baja.

La dosis de aplicación es de 0,09 l/m3, posee para realizar la labor una maquina hidroneumática de arrastre con 2 medias coronas de 5 picos cada uno, los cuales erogan en su conjunto 18 l/min.
¿Cuál será la velocidad de trabajo?

¿Si el tanque es de 2500 litros cada cuanto deberá realizar la recarga?

¿Qué precauciones debe tener a la hora de regular la máquina para la aplicación?

2) Usted se encuentra controlando la aplicación de un herbicida sistémico. La misma se está realizando con una pastilla estándar TP8002 a una presión de 3 bar y se requiere a su criterio aplicar 80 l.ha-1, en función del grado de enmalezamiento y las dificultades para llegar al objeto de aplicación por la interferencia con residuos de cosecha. La labor se está realizando a una velocidad de avance de 17,8 km.h-1 y las condiciones ambientales son adecuadas en cuanto a humedad relativa y temperatura ambiente, pero el viento alcanza en promedio 18 km.h-1. En los portapicos múltiples, distanciados a 0,35 m entre sí, se encuentran pastillas estándar TP11003, de impacto TT11003, de doble abanico TJ 11003, de inducción de aire AI11002 y de cono hueco TXA80015VK.

a) ¿Con la configuración actual se logra cumplir la tasa de aplicación? Justifique mediante cálculos. De no ser así que modificaciones haría y cuáles serán las ventajas y desventajas de aplicar las mismas.

b) Indique qué alternativas encuentra para aplicar un volumen en la hectárea no inferior a la tolerancia habitualmente estipulada, qué consecuencias presenta cada una de ellas y cuál recomendaría para realizar la aplicación teniendo en cuenta los datos que se adjuntan a continuación (Tamaño de gotas F: finas; M: medias; C: gruesas; VC muy gruesas).
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3) Para efectuar la aplicación de un herbicida en cobertura total se cuenta con una máquina pulverizadora de arrastre, equipada con picos de abanico plano 11003 distanciados a 50 cm. El volumen de aplicación es de 110 l/ha. Con los datos del tractor que se adjuntan, determinar que marcha seleccionaría para efectuar la labor y la presión de trabajo.
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Régimen nominal: 2000 v/min
Régimen del motor al régimen de la tpp cat. I: 1680 v/min
Neuméticos motrices: 15.5 X 38

MARCHA | V.T. (km/h)
12 Baja 235

22 Baja 345

3 Baja 6.32

4 Baja 7.75

12 Alta 9.42

22 Alta 13.79
32 Alta 2527
22 Alta 31.01





